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Η ΕΝΩΣΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ (ΕΝ.ΕΡ.) είναι συνδικαλιστική παράταξη στην 

Ομοσπονδία Ιδιωτικής Υγείας. Δημιουργήθηκε το 2022 βάζοντας στόχο την 

συγκρότηση ισχυρού  Κλάδου στην Ιδιωτική Υγεία.   

2024: ΜΙΑ ΚΟΜΒΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΛΑΔΟ 

Το 2024 ήταν μια κομβική χρονιά για τον Κλάδο μας. Η ΕΝ.ΕΡ. διευρύνθηκε 

εντάσσοντας στην δύναμη της εκλεγμένους συνδικαλιστές από τους μεγαλύτερους 

εργασιακούς χώρους. 

Μετά το αποτέλεσμα των πρόσφατων εκλογών στο Σωματείο Εργαζομένων στο 

ΥΓΕΙΑ οι εκπρόσωποι της ΕΝ.ΕΡ. έχουμε πλέον την πλειοψηφία των Διοικητικών 

Συμβουλίων στα μεγαλύτερα Σωματεία του Κλάδου: ΥΓΕΙΑ, ΜΗΤΕΡΑ, ΙΑΣΩ.  

Οι εκπρόσωποι της ΕΝ.ΕΡ. έχουμε επίσης την πλειοψηφία στη Διοίκηση του 

Κλαδικού Σωματείου Αθήνας, εκπροσωπώντας τους εργαζόμενους από μεγάλους 

εργασιακούς χώρους που δεν δραστηριοποιείται επιχειρησιακό Σωματείο:  Ιατρικό 

Κέντρο Αθηνών, Βιοκλινική Αθήνας, Λευκός Σταυρός, ΛΗΤΩ, Mediterraneo κ.α. 

ενώ σημαντική παρουσία της ΕΝ.ΕΡ. καταγράφεται σε άλλα Σωματεία  σε Αθήνα, 

Θεσσαλονίκη και επαρχία. 

Η ΕΝ.ΕΡ. ΣΤΗΝ ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΥΓΕΙΑ 

Η ΕΝ.ΕΡ. στον Κλάδο έκανε πράξη τον συνδικαλισμό που υπερβαίνει την 

ξεπερασμένη αντίληψη του συνδικαλισμού των συμφερόντων, έκανε πράξη την 

συνεργασία Σωματείων και συνδικαλιστών.  

Οι εκπρόσωποι της ΕΝ.ΕΡ. δώσαμε και συνεχίζουμε να δίνουμε σε όλα τα επίπεδα 

τον αγώνα για σύναψη Κλαδικής Σύμβασης στις Κλινικές: από το Δ.Σ. της ΟΣΝΙΕ που 

μετέχουμε ως τους χώρους εργασίας. Πρωτοστατήσαμε στην ανάδειξη της 

αναγκαιότητας για Κλαδική Σύμβαση, πρωτοστατήσαμε στην Απεργία των 

εργαζομένων στις  Ιδιωτικές Κλινικές.  

Οι εκπρόσωποι της ΕΝ.ΕΡ. συμβάλλαμε καθοριστικά  στην ισχυροποίηση της 

επιχειρηματολογίας για Κλαδική Σύμβαση τόσο στις διαπραγματεύσεις με τους 

Εργοδότες, όσο  και στις διαπραγματεύσεις στον ΟΜΕΔ. 



Οι εκπρόσωποι της ΕΝ.ΕΡ. μέσα από τα Σωματεία που εκλεγόμαστε ενημερώνουμε 

διαρκώς τους συναδέλφους για όλα τα θέματα, διαμορφώνουμε συγκεκριμένα 

αιτήματα, αναδεικνύουμε τα ζητήματα του Κλάδου, συμβάλλουμε στη λύση 

προβλημάτων.  

Η δράση των εκπροσώπων της ΕΝ.ΕΡ. έχει την ευρεία αποδοχή των εργαζομένων 

και αυτό αποτυπώνεται με τα αποτελέσματα των εκλογών στον πυρήνα της 

Ιδιωτικής Υγείας:  Στους μεγάλους Ιδιωτικούς εργασιακούς χώρους, στους χώρους 

των μεγάλων Ιδιωτικών ομίλων.  

 

2025: ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΣΤΑΘΕΡΑ - ΠΙΟ ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΑ ΤΗΝ ΠΟΡΕΙΑ ΜΑΣ 

Επειδή οι εργαζόμενοι στην Ιδιωτική Υγεία δικαιούμαστε να έχουμε ισχυρά 

συγκροτημένο Κλάδο με καθολική και ουσιαστική εκπροσώπηση, η ΕΝ.ΕΡ. 

δεσμεύεται ότι θα δώσει και το 2025 όλες της τις δυνάμεις υπηρετώντας αυτό το 

σκοπό.   

 

ΚΑΛΗ και ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ ΣΕ ΟΛΟΥΣ και ΟΛΕΣ 

   

 


